

Tisková zpráva, 11. dubna 2024, Hradec Králové

Výstava dětských prací na Terminálu hromadné dopravy pojednává téma trolejbusové dopravy

U příležitosti 75. výročí městské trolejbusové dopravy připravila Galerie moderního umění (GMU) ve spolupráci s Dopravním podnikem města Hradce Králové (DPMHK) výstavu pestrobarevných malířských pláten. Jednotlivé práce, které vytvořily děti navštěvující pravidelné programy GMU, bude možné zhlédnout v prostoru Terminálu hromadné dopravy v průběhu jarních a letních měsíců. Oficiální uvedení projektu se uskuteční v sobotu 13. dubna od 10:00 na THD.

Závěsné malby vznikly v průběhu dvou uplynulých měsíců ve výtvarném ateliéru GMU. Do přípravy výstavy se zapojili náctiletí a děti od 3 do 10 ve spolupráci se svými rodiči během výtvarného programu *Obrazárna* nebo školní skupiny, jejichž docházení do galerie je pravidelnou součástí školní výuky.

Inspirací dětem byly trolejbusové trasy, linie drátů v městské krajině, jiskření a energie, kterou lze při přesunu tímto dopravním prostředkem po městě pozorovat. Zdrojem nápadů byli také umělci, kteří se tematice plynutí, energie a záznamů pohybu věnují v prostorových nebo audiovizuálních dílech. Jedná se například o Miloše Šejna či Karla Nepraše. Součástí tvorby dětí byly různé netypické výtvarné techniky.

„Pro tento nový projekt jsme zvolili jako podklad bílé bavlněné plátno, které po zavěšení proti skleněným oknům, rozehrává nepředvídatelnou hru barev, tvarů a linií díky své průsvitnosti a proměnlivosti denního světla. I pro zapojené děti bude překvapení, jak se jejich společný obraz promění, až své dílo uvidí zavěšené ve výšce“ vysvětluje edukátorka GMU Patricie Kaválková.

Dlouhodobá spolupráce Galerie moderního umění v Hradci Králové a Dopravního podniku města Hradce Králové dala znovu příležitost propojit svět techniky a umění. Velkoformátová malířská díla jsou volně přístupná v budově MHD na Terminálu hromadné dopravy a zůstanou k vidění do konce září 2024.

Kontakt:

Bc. Gabriela Bučková

komunikace s médii a s veřejností

e-mail: komunikace@galeriehk.cz

telefon: 725 774 046